

Рецензія-відгук
на освітньо –наукову програму Українського державного університету
залізничного транспорту «Локомотиви та локомотивне господарство
(ЛЛГ)»

Інтенсивний розвиток промислової і транспортної галузей неможливий без творчих та талановитих спеціалістів, здатних на високому технічному рівні вирішувати складні виробничі та організаційні питання. Тому підготовка таких спеціалістів, що здійснюється у закладі вищої освіти для потреб залізничного транспорту України, є важливим завданням. Особливо це стає актуальним в умовах реформування залізниць, надходження в експлуатацію науковесмого рухомого складу, в тому числі і закордонного. Український державний університет залізничного транспорту (УкрДУЗТ) має значний досвід, кваліфікований професорсько-викладацький склад, науковців, розвинуту матеріально-технічну базу і філії для виконання завдань з підготовки спеціалістів для залізниць і промисловості.

Освітньо–наукова програма «ЛЛГ» розроблена фахівцями УкрДУЗТ в процесі консультацій із науковцями, професорсько-викладацьким складом, потенційними роботодавцями, які зацікавлені в підготовці фахівців з виробництва, експлуатації та ремонту рухомого складу і його складових.

У освітньо–науковій програмі «ЛЛГ» визначені головні компетентності для виконання фахівцями завдань своєї професійної діяльності. Фахові компетентності орієнтовані на практичну підготовку і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Для формування компетентностей використання математичного апарату в сфері проектування, конструювання, виробництва, монтажу та експлуатації об'єктів залізничного транспорту в освітній програмі передбачено дослідницькі компоненти.

Навчальний план з підготовки магістрів освітньо–наукової програми «ЛЛГ» повністю відповідає завданням освітньо – наукової програми.

План та графік навчального процесу, зміст та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Залізничний транспорт» освітньо – наукової програми «ЛЛГ» і сприяють забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Керівник випробувального центру
ДП завод "Електроважмаш", к.т.н.



В.В. Карпенко